

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в уведомлении о составлении протокола

«13» апреля 2016 г.

г. Москва

Я, начальник отдела правового обеспечения контроля размещения ГОЗ Управления контроля государственного оборонного заказа ФАС России, Губаева Л.Р.,

### УСТАНОВИЛА:

При изготовлении уведомления о составлении протокола за исх. №28/22689/16 от 06.04.2016 (далее — Уведомление) была допущена опечатка: неверно указаны номер извещения аукциона в электронной форме и наименование участника, а именно, вместо «0172100001815000075» указано «0172100001815000073», вместо «ООО «Система ТехноСервис» указано ООО «ТД «Невский». В результате чего в направленных телеграммах указан номер решения «ПГОЗ-169/15» вместо «ПГОЗ-179/15».

Поскольку данная опечатка является технической ошибкой, считаю необходимым внести исправления в данное Уведомление, руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

### ОПРЕДЕЛИЛ:

В Уведомлении номер извещения аукциона в электронной форме «0172100001815000073» читать как «10172100001815000075», наименование участника ООО «ТД «Невский» читать как «ООО «Система ТехноСервис».

